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Caffè River şi NUCAFE (Uganda)
Colaborare inovatoare internaţională de susţinere a cultivatorilor 

de cafea
Se naşte inca o perlă a Ugandiei – “Cafeaua Omukwano”

KAMPALA (UGANDA) începe proiectul de colaborare dintre Caffe River şi NUCAFE, 

asociaţia cultivatorilor  de cafea ugandezi,  care are ca scop încercarea de  emancipare a 
cultivatorilor de cafea Ugadenzi, reducerea statutului lor de sărăcie şi încercarea de a 
crea în acelaşi timp, o cafea de calitate mai ridicată faţă de standardele obişnuite.

Cultivatorii de cafea din Uganda trăiesc în condiţii de permanentă sărăcie, mai mult 

de atât, bogăţia pe care ei o produc este “jefuită” de diferiţi intermediari care exploatează 

condiţia  lor  de  ignoranţă  şi  sărăcie.  De  ani  buni,  NUCAFE  îşi  propune  să  amelioreze 

condiţiile lor de viaţă, atât din punct de vedere economic şi organizaţional, cât şi social, cu o 

atenţie particulară spre îmbunătăţirea statutului femeii.

După  ce au  semnat  în  2009  un  Memorandum of  Understanding,  Caffè  River  şi 
NUCAFE  au  întâlnit  în  martie  2010  sute  de  fermieri  şi  reprezentanţi  de-ai  lor  din 
diverse zone din Uganda,  oameni foarte interesaţi de provocarea de a produce cafea de 

calitate înaltă în schimbul certitudinii unei plăţi echitabile.

În 27 martie 2010, a fost semnat la Kampala, un acord între Caffe River şi NUCAFE, 

care prevede că se va achiziţiona cafea de calitate foarte înaltă, în perioada iulie 2010 - 

februarie 2011 de la 20 de asociaţii diverse de cultivatori. Acordul este cu atât mai special, 

cu cât se încearcă rezolvarea treptată a tuturor impedimentelor care pun piedici cultivatorilor  

să intre pe piaţă, menţinându-i în condiţii de subordonare faţǎ de intermediari.

Acestui proiect inovator, care uneşte valorile etice şi calitatea foarte înaltă, i-au fost 

atribuite numele Omukwano, care în limba ugandezǎ înseamnă „amiciţia”, şi calificarea ca 

Perla din Uganda, identificată ca cea mai bună cafea produsă în această splendidă ţară, 

care, chiar în propriul imn naţional este numită „Perla din Coroana Africii” .

Pentru mai multe informaţii şi detalii despre acordul încheiat:

info@cafferiver.com
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